

• Στο Κέιπ Τάουν έφτασαν οι δύο Έλληνες που θα κάνουν τον γύρο του κόσμου σε 800 ημέρες

Η Οδύσσεια συνεχίζεται...

Μετά από 140 ημέρες και 28.000 χλμ. οι δύο Έλληνες που αποφάσισαν να γυρίσουν τον κόσμο σε 800 ημέρες οδηγώντας ένα ειδικά διασκευασμένο Land Rover Discovery 3 «πάτησαν» στο νοτιότερο άκρο της Αφρικής, στο Κέιπ Τάουν.

Ο Ακης Τεμπεριδής και η συμβία του Βούλα Νέτου, που μαζί ξεκίνησαν αυτή την τολμηρή ιδέα, περνούν λίγες ημέρες ξεκούρασης στο Κέιπ Τάουν, πριν αρχίσουν άλλο ένα μακρύ ταξίδι τους. Αυτό της επιστροφής προς την Ευρώπη μέσω της ανατολικής ακτής της Αφρικής.



Ο φάρος στο Ακρωτήριο της Καλής Ελπίδος στο Κέιπ Τάουν. Αγριο περιβάλλον...

Η ελληνική αποστολή με το πράσινο Land Rover Discovery εισέρχεται στο Κέιπ Τάουν



Πριν από τα Χριστούγεννα

Το ελληνικό πλήρωμα αναμένεται να φτάσει στην Ελλάδα τον Δεκέμβριο, όπου θα ανασυνταχθεί για το επόμενο τμήμα της διαδρομής προς την Ασία.

Μέσα σ' αυτή τη χρονική περίοδο η ελληνική αποστολή θα περάσει και από έναν τεχνικό έλεγχο το αυτοκίνητο με την ελληνική σημαία, η οποία δεσπόζει στο πλαϊνό μέρος του πράσινου Land Rover, ώστε να προετοιμαστεί για τη συνέχεια της περιπέτειας.

Σ' αυτό το πρώτο κομμάτι της διαδρομής, το ελληνικό Land Rover Discovery 3, αφού πέρασε από την Ευρώπη στο Μαρόκο, μπήκε στη Σαχάρα και διέσχισε όλη τη Μαυριτανία για να ακολουθήσει μια «στάση» στο Ντακάρ της Σενεγάλης, περισσότερο γνωστό από τον τεματισμό του πιο γνωστού Μαραθώνιου του πλανήτη, του ράλι ρέντ Ντακάρ. Από εκεί ξεκίνησε ένα ακόμα μακρινό ταξίδι των δύο θαρραλέων ταξιδιωτών. Συγκεκριμένα από την υποσαχάρια περιοχή της Σαχέλ και συγκεκριμένα από το Μάλι, την Μπουρκίνα Φάσο και τον Νιγηρά. Εκεί, οι δύο Έλληνες είδαν από κοντά και έζησαν το έργο που προσφέρει η οργάνωση «Πατριώτες Χωρίς Σύνορα» στα υποαποσπασμένα παιδιά.

Στη συνέχεια...

Οι δύο Έλληνες πέρασαν από τη Νιγηρία και μπήκαν στο Καμερούν στο οποίο περιηγήθηκαν για είκοσι ημέρες. Σκορφάλωσαν στο ψηλότερο βουνό της Δυτικής Αφρικής (4.095 μ.), το όρος Καμερούν, γνώρισαν τη φυλή των Πυγμαίωων και



Πλησιάζοντας στο Ακρωτήριο της Καλής Ελπίδος



Το λιμάνι γουότερφορντ στο Κέιπ Τάουν



Να μερικοί από τους φίλους της ελληνικής αποστολής... Οι τγκουίνι, που τους... βρήκαν στο Ακρωτήριο της Καλής Ελπίδος

ήρθαν σε επαφή με χιμπατζήδες.

Από το Καμερούν, η ελληνική αποστολή μπήκε στην Γκαμπόν και από εκεί στο Κόνγκο. Από την Μπράζαβιλ ο Ακης και η Βούλα πέρασαν στην Κινσάσα, όπου με την υποστήριξη της ελληνικής κοινότητας επιβίβαστηκαν σε cargo αεροπλάνο της Hewa Bora Airways, μια ελληνικών συμφερόντων εταιρεία της Α. Δ. του Κονγκό, για να φτάσει στο μακρινό Λουμπούμπσι.

Κέιπ Τάουν

Από εκεί, το ταξίδι συνεχίστηκε μέσα από τη Ζάμπια, την Μποτσουάνα και τη Ναμίμπια, όπου οι δύο Έλληνες είχαν την ευκαιρία να δουν από κοντά άγρια ζώα, να οδηγήσουν για χιλιάδες χιλιόμετρα στην έρημο Καλαχάρι, να επιδοθούν σε δραστηριότητες περιπέτειας, όπως το rafting, το bungee jumping, το skydiving και το quad

biking αλλά και να πετάξουν με αεροπλάνο πάνω από το Δέλτα του Οκαβάνγκο και με αερόστατο πάνω από την έρημο Ναμίμπ. Το Land Rover Discovery 3 με το ελληνικό ζευγάρι στο τιμόνι έφτασε τελικά στο πανέμορφο Κέιπ Τάουν και να τι δήλωσαν με την άφιξή τους εκεί.

«Η Αφρική είναι δύσκολη όσα και υπέροχη. Και δεν είναι τόσο επικίνδυνη όσο πιστεύουμε», λέει χαρακτηριστικά ο Ακης Τεμπεριδής, για να συμπληρώσει η Βούλα Νέτου: «Είναι απίστευτες οι αντιθέσεις που έχουμε ζήσει σ' αυτή την ήπειρο, από τη Σαχάρα και τον Νιγηρά μέχρι το πανέμορφο Κέιπ Τάουν. Θα μπορούσαμε να μείνουμε πάντα εδώ!»

Για να το λέει η γυναίκα της αποστολής, ίσως να έχει και δικό, ίσως να θέλει να ξεφύγει και από την πολυάσχλητη ποιότητα ζωής που προσφέρει η Ελλάδα, καθημερινά μέσα στο άγχος και στο στρες... Πάντως όπως και να έχει εμείς να ευχόμαστε καλή συνέχεια στα δύο Ελληνόπουλα, στον δρόμο της επιστροφής να συναντήσουν τις λιγότερες δυσκολίες και να φτάσουν στην πατρίδα στην ημερομηνία που έχουν προγραμματίσει.